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Αθήνα – Ντίσελντορφ, όλο το χρόνο, από
Eurowings. Σύνδεση Φρανκφούρτης – Αθήνας από
Ryanair και Αθήνας – Μπρίστολ από easyJet

2017/09/20 10:10 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Eurowings επεκτείνει το πρόγραμμα της, από την Αθήνα στο Ντίσελντορφ καθ’ όλη
την διάρκεια του χρόνου, ενώ η Ryanair προσέθεσε την Φρανκφούρτη από την Αθήνα
και η easyJet το Μπρίστολ.

Πτήσεις Eurowings προς Ντίσελντορφ

Το Ντίσελντορφ είναι η έβδομη πολυπληθέστερη πόλη της Γερμανίας. Η ελληνική
κοινότητα είναι η 2η μεγαλύτερη εθνική μειονότητα στο Ντίσελντορφ και απαριθμεί
14.000 κατοίκους.

Η Eurowings είναι αερομεταφορέας χαμηλού κόστους που εδρεύει στο Ντίσελντορφ
και μέλος του ομίλου Lufthansa.

Κατά την διάρκεια του καλοκαιριού, η Eurowings εκτελεί δρομολόγια στις πόλεις της
Κολωνίας & του Ντίσελντορφ. Για την χειμερινή περίοδο η εταιρεία έχει
προγραμματίσει την επέκταση των δρομολογίων της στο Ντίσελντορφ καθ’ όλη την
διάρκεια του έτους.

Το Ντίσελντορφ αποτελεί έναν ταχέως αναπτυσσόμενο προορισμό από Αθήνα καθώς
από το 2013 έως το 2016 παρουσίασε συνολική αύξηση επιβατών κατά 46%. Για το
2016, 122.000 ταξίδεψαν απευθείας στο Ντίσελντορφ αλλά και άλλοι 43.600
επιβάτες, έμμεσα.

Η Eurowings θα ανταγωνίζεται στη διαδρομή – για τη χειμερινή περίοδο – με την
Aegean. Η πτήση από το Ντίσελντορφ θα για αναχωρεί στις 10:25 και από την Αθήνα
στις 15:35 , κάθε Πέμπτη και Κυριακή.

Η Ryanair προσθέτει την Φρανκφούρτη από την Αθήνα

Από τις 5 Σεπτεμβρίου, η Ryanair δρομολόγησε μια νέα καθημερινή σύνδεση μεταξύ
της Αθήνας και της Φρανκφούρτης, με αεροσκάφος B737-800 (189 θέσεων).

Η Φρανκφούρτη, μια παγκόσμια πόλη και ένας σημαντικός κόμβος για το εμπόριο, τον



πολιτισμό, την εκπαίδευση, τον τουρισμό και τις μεταφορές, αποδεικνύετε ένας από
τους ισχυρότερους προορισμούς της Αθήνας.

Η κίνηση στην γραμμή ανήλθε σε 419.000 επιβάτες για το 2016, ενώ άλλοι 22.000
ταξίδεψαν στην Φρανκφούρτη μέσω ενός ενδιάμεσου σταθμού.

Η Ryanair θα ανταγωνίζεται στην γραμμή της Φρανκφούρτης με την Aegean και την
Lufthansa.

Προς Από Ημέρες Ώρα
αναχώρησης

Φρανκφούρτη 05.09.2017 Καθημερινά 06:40
Αθήνα 05.09.2017 Καθημερινά 11:25

Νέος προορισμός στο Ηνωμένο Βασίλειο από την easyJet

Από την ερχόμενη χειμερινή περίοδο, ξεκινώντας στις 6 Νοεμβρίου, το Μπρίστολ,
ένας από τους πιο δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς του Ηνωμένου Βασιλείου,
εντάσσεται στο δίκτυο των δρομολογίων της Αθήνας με τα φτερά της easyJet.

Για τους επιβάτες του αεροδρομίου της Αθήνας, το Μπρίστολ θα είναι το 6ο
αεροδρόμιο στο Ηνωμένο Βασίλειου, μετά τα αεροδρόμια του Λονδίνου, του
Μάντσεστερ, του Εδιμβούργου και το Μπέρμιγχαμ, που εξυπηρετούνται κατά την
διάρκεια του έτους από την Αθήνα.

Η νέα πτήση θα πραγματοποιείται  δύο φορές την εβδομάδα, κάθε Δευτέρα και
Παρασκευή, καθ’ όλη την διάρκεια του χρόνου με αεροσκάφος A320.

Η πτήση θα αναχωρήσει από το Μπρίστολ στις 13:00 και από την Αθήνα στις 19:30.


